
El®ször határozzuk meg, milyen egyensúlyi helyzetben lesz a háromszög, ha a bogár átmászott a C 
sú
sból a

B-be. A háromszög az O pont körül elfordul és az ABC helyzetb®l a A
′

B
′

C
′

helyzetbe kerül. A háromszög és a bogár

együttes tömegközéppontja az F
′
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′
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OB

′

rombusz átlóinak Q
′

metszéspontja lesz.

Egy ponton felfüggesztett (és akörül szabadon elfordulni képes) test egyensúlyi helyzetében a tömegközéppont a

felfüggesztési pont alá kerül, tehát az OQ
′

egyenes függ®leges kell legyen.

Mivel az OF
′

1
függ®leges szakasz párhuzamos az A

′

B
′

C
′

háromszög A
′
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oldalával, ezért F
′

1
OB
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∢ = 60◦ és

C
′

OB
′

∢ = 90◦ miatt C
′

OF
′

1
∢ = 90◦ − 60◦ = 30◦, vagyis a háromszög 30◦-ot fordult el az O pont körül.

A bogár me
hanikai munkavégzése a háromszögb®l és a bogárból álló rendszer helyzeti energiáját növelte, vagyis:
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A bogár tehát
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√

3− 1)mgl

munkát végez.
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